



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА И МАЊИНСКА
ПРАВА И ДРУШТВЕНИ ДИЈАЛОГ
Број: 401-00-00029/2023-02
Дана: 1.03.2024. године.
Булевар Михајла Пупина 2
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 13 MAR 2024			
Орг. јед.	Бр. ј.	Прилог	Вредност
400	489/2023		04/26

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Успостављање родно одговорног буџетирања у Републици Србији

Број и датум извештаја о ревизији: 400-489/2023-04/25 од 4. децембра 2023. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

- У наведеном извештају ово министарство није добило препоруке приоритета 1

II

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

- У наведеном извештају ово министарство није добило препоруке приоритета 2

III

Несврхисходности које су обухваћене наглазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	У наредном периоду екстерни консултанти, ангажованим на пословима буџетирања треба да обаве непосредне консултације и са преосталим ресорсима, и то: Министарством здравља, Министарством науке, технолошког развоја и иновација, Министарством финансија, Министарством привреде, Социјално-економским саветом, Националним оквиром квалификација РС, Националним саветом за високо образовање, Правосудном академијом, Националном академијом за јавну управу, Привредном комором Србије, Координационим телом за родну равноправност и Министарством за људска и мањинска права и друштвени дијалог.	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Приликом доношења Акционог плана, обезбедити пропену финансијских средстава, потребних за реализацију сваке од мера и идентификацију извора из којих се та средства обезбеђују, програмску активност или пројекат у програмском буџету у оквиру ког се обезбеђују средства за њено финансирање или донаторски пројекат који није обухваћен програмским буџетом</p>	<p>Радана група за израду текста Предлога акционог плана за 2024 и 2025. за спровођење Стратегије за родну равноправност формирана је октобра 2023. г. Исту чине представници ресорних институција и организација цивилног друштва, док експертску подршку у овом процесу пружају консултанти UN Women-а. Задатак Радне групе је да сачини текст Предлога до краја 2023. г. Имајући у виду да исти није припремљен у задатом року са консултантима су одржани додатни састанци на којима им је посебно указано на Препоруку коју је Министарство добило и достављен ревизорски извештај на увид. С тим у вези, консултантима су обезбеђене непосредне консултације са потенцијалним носиоцима мера и активности у буџетим АП-у. До сада су екстерни експерти обавили</p>	<p>У наредном периоду екстерни консултанти, ангажованим на пословима буџетирања треба да обаве непосредне консултације и са преосталим ресорсима, и то: Министарством здравља, Министарством науке, технолошког развоја и иновација, Министарством финансија, Министарством привреде, Социјално-економским саветом, Националним оквиром квалификација РС, Националним саветом за високо образовање, Правосудном академијом, Националном академијом за јавну управу, Привредном комором Србије, Координационим телом за родну равноправност и Министарством за људска и мањинска права и друштвени дијалог.</p>	<p>Томислав Жигманов, Министар министра Томоћник виши саветник , самостални саветник</p>	<p>Мере исправљања су у току и исте ће се предузимати и у наредном периоду до окончања процеса израде АП-а. По окончању јавне расправе, која траје до 20. марта, на основу прикупљених коментара и података до којих су експерти дошли билатералним консултацијама биће припремљен Напрт документа. Исти ће бити упућен на мишљења надлежним ресорсима, а након тога и Влади на усвајање, до краја другог квартала текуће године. Напомињмо да ће мере предузете током процеса израде овог акционог плана бити примењиване и унапеђене и при наредном процесу, који би требао да обухвати период 2026-2027</p>

	<p>консултације са Министарством просвете, Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарством правде и Заводом за статистику.</p>			
--	---	--	--	--

Доказе о отклањању несвресиходности обухваћених налазима трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

МИНИСТАР

 Томислав Жигманов